

Найменування проекту професійного стандарту	Подані пропозиції та зауваження	Суб'єкт подання пропозицій та зауважень	Відомості щодо врахування пропозицій та зауважень
Слюсар-ремонтник	Додати в розділ 1 пункт 1.2: Секцію D, розділ 35, група 35.1, клас 35.11	ДТЕК	Враховано
	Додати в розділ 1 пункт 1.6: Слюсар-ремонтник підпорядковується начальнику дільниці/служби, майстру.	ДТЕК	Враховано
	Замінити в розділі 1 пункті 1.6: слово «учневі» на «учню»	ДТЕК	Враховано
	Додати пункт 2.4: Навчання Слюсаря-ремонтника на курсах з підвищення кваліфікації не рідше ніж один раз на п'ять років.	ДТЕК	Враховано
	Додати пункт 2.5: Спеціальне навчання і перевірка знань нормативно-правових актів з охорони праці, згідно умов праці слюсаря-ремонтника	ДТЕК	Враховано
	Замінити в розділі 5 (А7): слово «оглянути» на «оглядати»	ДТЕК	Враховано
	Замінити в розділі 5 пунктах Б, Г, К6, Л та розділі 6 пунктах Б, Б.3.4, Б.3.8, Б.У.7, Б.У.8, Б.У.9, В.3.10, В.У.10, В.У.11, В.У.12, Г, Г.3.12, Г.3.15, Г.У.19, Д.У.10, Е.3.7, Е.У.11, К, К.3.3, К.У.3, К.3.7, І.У.10, Л слово «випробувати» на слово «випробовувати»	ДТЕК	Враховано
	Видалити в розділі 5 пунктах В4 та Е7 слово «зенкування» (задвоєння)	ДТЕК	Враховано
	Замінити в розділі 5 пункті В4: слово «послідовністю» на «послідовності»	ДТЕК	Враховано
	Замінити в розділі 5 пункті Г10: слово «здачу» на «здавання»	ДТЕК	Враховано
	Замінити в розділі 5 пунктах З6 та К: слово «збірку» на «складання»	ДТЕК	Враховано
	Видалити в розділі 6 пункті В.У.3 слово «припасування» (задвоєння)	ДТЕК	Враховано
	Замінити в розділі 6 пункті Д.У.2: слово «конічної-циліндричних» на «конічно-циліндричних»	ДТЕК	Враховано
	Замінити в розділі 6 пункті Е.3.17: слово «обов'язки» на «обов'язків»	ДТЕК	Враховано
	Замінити в розділі 6 пункті Ж.У.8: слово «змазування» на «змащування»	ДТЕК	Враховано
Замінити в розділі 6 пункті У.У.8: слово «обміну» на «обміні»	ДТЕК	Враховано	

	Замінити в розділі 1 пункті 1.8: слово «безособового» на «загального»	ДТЕК	Знято в процесі обговорення
	Додати в розділ 1 пункт 1.6: Робоче місце Слюсаря-ремонтника позначається робочою зоною, де зосереджені всі матеріально-технічні елементи виробництва, що забезпечують технологічний процес.	ДТЕК	Враховано
	Додати в пункт 2.2: Перепідготовка з інших професій за професією „Слюсар-ремонтник” 3 розряду з отриманням професійної кваліфікації „Слюсар-ремонтник” 3 розряду – професійна (професійно-технічна) освіта або професійне навчання на виробництві. Досвід роботи за технологічно суміжною професією не менше 6 місяців	ДТЕК	Знято в процесі обговорення
	Викласти пункт 2.3.в редакції: Підвищення кваліфікації з присвоєнням нового рівня освіти (назва кваліфікації) Підвищення кваліфікації з присвоєнням професійної кваліфікації „Слюсар-ремонтник” (3-4) розряду. Професійна (професійно-технічна) освіта або професійне навчання на виробництві. Практичний досвід роботи за професією не менше 6 місяців за 2 розрядом. Підвищення кваліфікації з присвоєнням професійної кваліфікації „Слюсар-ремонтник” (5-8) розряду. Професійна (професійно-технічна) освіта або професійне навчання на виробництві. Практичний досвід роботи за професією не менше 6 місяців за (3-4) розрядом.	ДТЕК	Знято в процесі обговорення
	Пропоную доповнити: Таблицю Розподіл трудових функцій за рівнями професійних кваліфікацій	ДТЕК	Знято в процесі обговорення
	Додати до пункту 2.3. Підвищення кваліфікації з присвоєнням нового рівня освіти (назва кваліфікації) Підвищення кваліфікації з присвоєнням професійної кваліфікації „Слюсар-ремонтник” 4 розряду. Професійна (професійно-технічна) освіта або професійне навчання на виробництві. Практичний досвід роботи за професією не менше 6 місяців за 3 розрядом.	ArcelorMittal Kryvyi Rih	Знято в процесі обговорення
	Додати до пункту 2.4. Підвищення кваліфікації без присвоєння нового рівня освіти (назва кваліфікації) Підвищення кваліфікації з присвоєнням професійної кваліфікації „Слюсар-ремонтник” 5 розряду. Професійна (професійно-технічна) освіта або професійне навчання на виробництві. Практичний досвід роботи за професією не менше 6 місяців за 4 розрядом.	ArcelorMittal Kryvyi Rih	Знято в процесі обговорення